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Caâu 2 : Trang 04

Moät ñoäng cô ñieän moät chieàu kích töø // coù

Rö = 0.30 W RKTS = 120 W

I0 = 12 A I2 = 82 A

n0 = 1,200 v/p U = 240 V 

Tính toác ñoä cuûa ñoäng cô luùc coù taûi
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Caâu 5 : Trang 11

Moät ñoäng cô ñieän moät chieàu kích töø // coù:

Rö = 0.50 W n1 = 2,000 v/p

Iö1 = 40 A Iö2 = 20 A

U1 = 400 V U2 = 250 V 
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Khi töø thoâng khoâng ñoåi toác ñoä ÑC tyû leä vôøi söùc ñieän ñoäng phaàn öùng
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Tính toác ñoä cuûa ñoäng cô luùc coù taûi
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Caâu 5 : Trang 12

Eö1 = 220 V m2 = 1.2 m1

n1 = 1,500 v/p n2 = 1,000 v/p
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Caâu 5 : Trang 13

Rö = 0.50 W I2 = 60 A

I0 = 10 A m2 = 0.8 m1

n0 = 1,450 v/p U = 220 V 
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Toác ñoä Ñoäng cô tyû leä vôøi söùc ñieän ñoäng phaàn öùng
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Caâu 5 : Trang 17

Moät ñoäng cô ñieän moät chieàu kích töø //

Pñm = 20 HP a = 2

Uñm = 230 V Rö = 0.188 W

2p = 4 Iöñm = 73 A

N = 882 Ikts = 1.6 A

nñm = 1150 Vg/ph Giaûn ñoà naêng löôïng
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Caâu 5 : Trang 18

Moät maùy phaùt ñieän moät chieàu kích töø// coù:

Pñm = 15 Kw Rkt = 100 W

Uñm = 220 V h = 0.92

Rö = 0.05 W nñm = 1250 Vg/ph

I
ñm

 = P
ñm 

/ U
ñm

= 68.18 A

I
kt
 = U

ñm
 / R

kt
= 2.20 A

I
ö
 = I

ñm
 + I

kt
= 70.38 A

E
ö
 = U

ñm
 + I

ö 
. R

ö
= 223.52 V

P
ñt

 = E
ö
 . I

ö
= 15.73 Kw

P
1
 = P

ñm
 / h = 16.30 Kw

DPcô+ DPf + DPFe  P
1
 _  P

ñt 
= 0.57 Kw

Tình: Coâng suaát P
ñt

vaø toån hao DP
0
= DP

cô
+DP

f
+DP

Fe

E
ö

R
ö

R
kts

C
kts

I
kts I

ö

I

U

+

-

CuuDuongThanCong.com https://fb.com/tailieudientucntt

cu
u d

uo
ng

 th
an

 co
ng

 . c
om

http://cuuduongthancong.com?src=pdf
https://fb.com/tailieudientucntt


Caâu 5 : Ñeà kieåm tra 2006

Moät maùy phaùt ñieän moät chieàu kích töø // coù :

Pñm = 10 Kw Ikt = 1,64 A

Uñm = 250 V DPcô+DPf = 540 W

Rö = 0.15 W nñm = 1000 vg/ph
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